

俄防长:

# 驻叙基地必须有 美国不要“唬”自己

新华社莫斯科8月14日电(记者 栾海) 俄罗斯国防部长绍伊古14日在“俄罗斯-24”电视台节目中表示,为了与恐怖分子作战,俄必须在叙利亚保有空军基地。俄军装备更新一直在按几年前制定的计划开展,美国不要自己吓唬自己。

绍伊古说,叙利亚境内要有俄空军基地,这是为了继续与当地恐怖分子和匪徒作战。他还表示,正如普京总统所说,在

叙利亚还生活着来自俄罗斯和其他独联体国家的侨民,这是非常重要的问题。

谈到俄美在叙利亚问题上的合作时,绍伊古说:“我们曾问美军同行,叙境内的恐怖分子和温和反对派分别在哪儿,对哪些地方可以空中打击,哪些不能。但双方就这个问题谈不拢,诸如此类的很多问题都有待解决。”

在解释俄军为何正在更换先进装备时,绍伊古说,近5年来,俄方一直在按早就制定好的军队建设计划为部队更换武器装备,而并非在以这种方式进行某种回应。在这种情况下,如果美方还要为了增添军备预算,为了军工企业赚更多利润,而利用目前形势变本加厉的话,那就是美国自己的问题了。请美方“别再吓唬自己的老百姓了”。



8月15日凌晨,在美国纽约肯尼迪国际机场,乘客在一号航站楼等待安检重新开放。

## 美国纽约肯尼迪机场因疑似枪击事件疏散人员

新华社纽约8月15日电(记者 李畅翔 袁悦) 美国纽约肯尼迪国际机场部分航站楼14日晚因发生疑似枪击事件而紧急疏散人员,全部抵达航班被暂时禁止降落。

当晚9点30分左右,机场警方接到报警称肯尼迪机场的八号航站楼传出枪声,警方疏散了该航站楼内人员并进行调查。随后一号、二号等航站楼也传出有枪手开枪射击的传闻,这几个航站楼内人员也被疏散。

疑似枪击事件的传闻在机场引发旅客恐慌。

当晚从一号航站楼疏散的来自中国大连的旅客宋晓秋告诉记者,警方要求航

站楼内所有旅客卧倒在地,匍匐前进至二号航站楼后再离开。

“航站楼里的旅客都在恐慌中,到处都是哭声。”宋晓秋说。

宋晓秋说,为尽快疏散,警方要求旅客不取行李直接离开,并免去了出关等正常手续。

在肯尼迪机场附近,记者看到大批警车、救护车等应急车辆。许多被疏散的旅客因交通几近瘫痪滞留在机场高速路旁。

截至目前,纽约警方尚未证实有人开枪,未接到有人受伤的报告,也没有在机场内找到弹壳等证明有枪支开火的证据。

机场目前已逐步恢复运行,警方的调查仍在进行中。

## 日本首相安倍向靖国神社“献祭”

新华社东京8月15日电(记者 华义) 日本首相安倍晋三15日上午委托自民党总裁特别辅佐西村康稔,以自民党总裁名义向靖国神社献上了被称为“玉串料”的祭祀费。

安倍晋三15日上午向“千鸟渊战死者墓苑”献花,之后出席日本政府举行的“全国战死者追悼仪式”。这是安倍晋三连续第四年在日本战败日当天回避参拜靖国神社,但通过代理人向靖国神社献上祭祀费。

日本内阁官房副长官荻生田光一和前

首相小泉纯一郎的儿子、自民党农林部会长小泉进次郎都于当天参拜了靖国神社。现任总务大臣高市早苗也准备在15日参拜。

此前多次在战败日参拜靖国神社的日本新任防卫大臣稻田朋美因为出访非洲而未参拜。但稻田朋美担任会长的、由自民党国会议员组成的右翼团体“传统与创造会”成员15日参拜了靖国神社。此外,跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”也集体参拜了靖国神社。

## 巴控克什米尔地区一客车坠入山谷致22人死亡

新华社伊斯兰堡8月14日电 巴基斯坦北部巴控克什米尔地区一辆客车14日晚发生事故坠入山谷,造成22人死亡,50人受伤。

据巴基斯坦媒体报道,这辆客车载有的70多人当晚前去参加婚礼,但在路上发生车祸。

报道援引当地一名官员的话说,事发地点位于山区,由于超载和超速行驶导致客

车失去控制,随后坠入山谷。受伤人员已被送往当地医院接受救治。救援人员正在山谷中寻找幸存者以及遇难者遗体,但由于当地正值夜间,搜救工作面临困难。

当地医院称,由于许多伤者伤势较重,死亡人数还可能进一步上升。

巴基斯坦交通事故频发,超载、超速、车辆老旧、路况不佳、司机不遵守交通规则等是引发事故的主要原因。

## 中美小选手玩转机器人

8月14日,2016世界教育机器人大赛(WER)美国公开赛在加州大学洛杉矶分校落幕,中美两国的两百余名中小学生在比赛中。最终,中国广西队获得小学组冠军、中国浙江队获得中学组冠军。

当日,在美国洛杉矶,美国小选手参加2016世界教育机器人大赛(WER)美国公开赛。

新华社记者 张超群 摄



## 阿訇及助手被枪杀 引发纽约穆斯林团体抗议

新华社纽约8月14日电(记者 李畅翔) 数十名孟加拉裔穆斯林居民14日在美国纽约皇后区富尔甘一贾迈清真寺附近集会抗议,称13日该寺一名55岁阿訇及助手被枪杀一案是针对穆斯林的仇恨犯罪。

据当地媒体报道,枪击案发生在当地时间13日下午。阿訇毛拉·阿昆吉和他的同伴萨拉·乌丁14时左右在该清真寺做完礼拜离开时被枪手从背后开枪击中头部致死。

纽约警方14日公布的犯罪现场监控视频显示,阿訇和助手身着传统穆斯林服饰行至奥松公园附近的自由大道和79街十字路口一带时,枪手从两人身后追上,对两人头部连开数枪后迅速离去。

纽约警方当日还公布了根据目击者描述绘制的枪击案嫌疑人画像,画像显示该嫌疑人为30岁左右男性,留络腮胡,戴眼镜。有目击者称,枪手具有中度肤色,身着短裤和黑色T恤。

枪击案引发当地穆斯林团体持续抗议,认为该枪击案是针对宗教信仰的仇恨犯罪。有穆斯林信徒称,美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普发表过的对穆斯林不敬言论导致美国国内对伊斯兰教的恐惧和反对情绪有所上升,是此次犯罪的诱因。

纽约警方表示,枪手的犯罪动机还在调查中,目前还没有任何证据表明是针对宗教信仰实施的仇恨犯罪。